Differencialgeometria 2. zarthelyi 2013. december 11.

1. Mondja ki a feliilet definiciojat, és a megaddsdnak modjait (4 pont).
2. Definialja a kovetkezs fogalmakat.
(a) els6 alapmennyiségek (A feliilet mely jellemzdinek vizsgalatakor talalkoztunk veliik?) (2 pont)
(b) masodik alapmennyiségek (2 pont)
(c) fogorbiiletek, fSiranyok (2 pont)
(d) szorzat- és Gsszeggorbiilet (2 pont)
3. Mondja ki a Theorema Egregiumot! (2 pont)
4. Két feliilet izometrikus-e, ha az els6 és a masodik alapmennyiségeik megegyeznek? (1 pont)
5. Tekintsiik azt a kupot, melynek vezérgorbéje az [z, y] sikban az (1, 2, 0) kdzéppontt 1 sugart kor, csucspontja az (1,2,1)
pont. Irjuk fel a paraméteres, implicit és explicit egyenletét. (7 pont)
6. Bizonyitsuk be, hogy az alabbi két egyenletrendszer ugyanazt a feliiletet irja le. (5 pont)
U v 1
€r= —— = ——— z2 = —-
w2z VT u? + v2
r=ucosv, y=usinv, z=u?
7. Bizonyitsuk be, hogy az zyz = a® egyenletii feliilet érintSsikjai egyenls térfogatt tetraédereket alkotnak a koordinéta-
sikokkal. (5 pont)
8. Szamitsuk ki, hogy az r(u,v) = (ucosv,usinv,v) felilleten a v = u+1 és a 2u+ v = 4 egyenlet feliileti gérbék milyen
szogben metszik egymast. (5 pont)
9. Szamitsuk ki az 22 +y2 — % = 0 kiipnak az 2%+ y? — 2y = 0 egyenletii feliilet belsejébe est részének felszinét. (5 pont)
10. Szamitsuk ki a csavarfeliilet els§ és masodik alapmennyiségeit, szorzat- és Gsszeggorbiiletét! (8 pont)
x=a(cosu —vsinu), y=a(sinu+wvcosu), z=>b(u+v)
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